LOS REYES CATOLICOS

1. Arrastra y suelta los cinco reinos de la Peninsula Ibérica a mediados del 5. XV:

CORONA DE
CASTILLA

REMND DE FRANCIA

CORONA DE
ARAGON

REINO DE
NAVARRA

REINO DE
PORTUGAL

REINO NAZARL
DE GRANADA




2. Elige la respuesta correcta:
A) Isabel de Castilla y Fernando de Aragén pertenecian a la dinastia

B) Isabel de Castilla y Fernando de Aragdn se casaron en
C) Isabel de Castilla y Fernando de Aragén

D) Isabel de Castilla

E) Los dos bandos en la guerra civil castellana fueron

F) La guerra civil castellana se desarrollé entre

&) El tratado que puso fin a la guerra civil castellana fue el de
H) Tras la guerra civil la reina de Castilla fue

I) Fernando de Aragén se convirtié en rey en

J) El reinado de los Reyes Catélicos fue

K) Unién dindstica significa

L) Fernando II de Aragén

M) Isabel I de Castilla

N) El lema del reinado de los Reyes Catélicos fue

O) Los Reyes Catélicos son un ejemplo de

P) Los monarcas autoritarios intentaron




